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BapuaHT N2 9227270

1. HaiimuTe 3HaueHue BeIpakeHus 6,4 — 7 - (—3,3).

3
2. Ha xoopauHaTHOH OPsIMON TOYKAMH OTMEUCHbBI YUCIIA 1—; —;0,54;0.55

15
A B C D .
Kakomy unciy coorserctByeT Touka C?
ne
) 11
3
02
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3)0,54
4)0,55
3. Haiinute 3HaYCHUC BBIPAKCHUS (\/AE — 5)2
)17 —-10v42
2)67 —10v42
3)17
4)67 —5v42

4. Ha pucynke mzoOpaxkensl rpaduxu GyHKIud y = 6 — x> u ¥

v =—x. Beraucimre abcruccy Touku B.

4 y=6-x2

&

5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUC MEXKTY (PYHKIIUSAMH M UX TparKaMu.

OYHKUIUU
A)y=—-x-2
1
b) y=— 7% 2
1
B) y=— > +2
I'PAOUKHN
1) ¥i 2) i 3 ¥i
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B Tabmuiie 1oy Kask10i OYKBOM YKaKUTE COOTBETCTBYIOIINN HOMED.

A
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3anuImMTe B OTBET HU(DPBI, PACTIONOKUB UX B MOPSZIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

6. Jlana apudgmernyeckas nporpeccus (a,), pa3HOCTbL KOTOPOH paBHa 5,5, a; = -6,9. Haitaure ag.

a a+16c> 4c—a
7. HailiuTe 3Ha4eHUE BbIpaXKCHUA — — + npu g =34,¢c =283
4c 4ac a

8. Peumre HEpaBeHCTBO X2 — 16 > 0

1) (oo —4]U[d: +-o0)

2)[—4;4]

3) (—oosFo0)

4) et peuieHUR

9. HalinuTe BEJIMUMHY OCTPOro yria mapaiienorpamma ABCD, ecan OuccexTpuca yrima A oOpasyeT co
cTopoHoil BC yron, paBHBIN 1°. OTBeT maiiTe B rpagycax.

10. KacatenbHble B Toukax 4 U B x OKpyxkHOCTU ¢ 1eHTpoM O nepece- A
Karorcs nof yriom 56°. Haitmure yron 4B0. OTBet maitte B rpaaycax.

11. OcHoBanwust Tpaneiuu paBHbl 9 u 99, ofHa U3 OOKOBBIX CTOPOH PaBHA 3, a CUHYC yIlla MEXJly HEH M

. 7 o
OJIHMM M3 OCHOBaHUM paBeH 5 Haiijmre muionagp Tparnennu.

12. Ha kneryaroii Oymare ¢ pasmepom kietkd 1x1 uzoOpaxkeHa tpaneuus. Haigure e€ miomaip.

L

13. Kakue u3 cienyonpx yTBEpKASHUNA BEPHBI?

1. TpeyromsHuKa co cTopoHamu 1, 2, 4 He CyIIeCTBYeT.

2. MennaHa TpeyrojJibHUKa JEJHT TI0T10JIaM YTOoJI, U3 BEPIIMHBI KOTOPOTO MPOBeJIcHa.
3. Bce qmameTphl OKPYKHOCTH PABHBI MEXKIY COOOM.

14. B tabmuiie ipuBeieHb HOPMATHBHI 1O Oery Ha Jibpkax Ha 1 kM st 10 kimaccea.

MaJIBYUKH JeBOYKHA
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OrMeTKa «3» «“» «5» «3» «“@» «>»

Bpems (MuH. U ceK.) 5:30 | 5:00 | 4:40 | 7:10 | 6:30 | 6:00

Kakyro oTMeTKy MONy4uT AeBOYKa, IpodeskaBIuas Ha Ibbkax | kM 3a 6 MUHYT 33 cekyHapl?
B omeeme yKaskcunie Homep npasuibHoco 6apuarnda.

1) ormeTra "5"
2) ormeTtka "4"
3) ormeTtka "3"
4) HOPMATHB HE BBIMOIHCH

15. B Tabmume maHbl pe3yibTaThl 3a0era eBoUek 8-T0 Kimacca Ha aucTaniuio 60 m. 3a9€T BEICTABIsSET-
csl, €CJIM MOoKa3aHo Bpems He xyxe 10,8 c.

Homep nopoxku |1 II (I (I1v
Bpewms(c) 12,319,911 11,7 | 10,4

Vkakute HoMepa AOPOKEK, M0 KOTOPbIM OexKaal A€BOYKH, TOTyUUBLINE 3a4ET.

DIL IV

2) tonbko 11

3) tonpko 111

4) I, 11

16. CrnopTuBHBINM Marasul OpoBoAuT akuuio. Jlrobas ¢yrOonka ctout 400 pyoOneit. [Ipu mokymke IByx
¢yTOosoK - ckujka Ha Bropyto 50%. Ckoibko pyOneit npuagTcs 3aIUaTuTh 3a [OKYIKY JBYX (QyT00iok?

17. Kaptuaka nMeeT QopMy MpSIMOYTOIbHHUKA CO CTOPOHA-
mu 23 cMm u 39 cMm. E€ maknmewnm Ha Oenyto Oymary Tak, 4TO W? M
BOKPYI' KapTMHKHU TOJIyuuiach Oesas OKaHTOBKA OIMHAKOBOH
mmpuHel.  [lnomans, KOTOpyro 3aHMMAeT KapTUHKa C

OKAaHTOBKOM, paBHa 1161 cM’. Kaxosa MUpUHA OKAHTOBKHU?
OT1BeT faiite B CAaHTUMETpPAX.

18. Ha qmarpamme mpecTaBiIeHbI CeMb KPYITHEHIIMX IO TUTOMA M TEPPUTOPHH (B MITH KMZ) CTpaH MUpa.
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ITonb3ysich nuarpaMMmoi, YKakiuTe, KaKHe U3 CIEAYIOLINX YTBEP)KIEHUI BEPHDI.
1) AmDKAp BXOIUT B CeMEPKY KPYIMHEHIINX IO TUIOIIAd TePPUTOPUU CTPAH MHUPA.

2) [oma e Tepputopun bpasuimu coctasisiet 8,7 MiH kM.
3) [nomraxe Kanaae! 6ompine 1oiomaam ABCTPaIHH.
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4) I1nomane ABcTpanmuu Oonblue mioniamu Munuu Ha 4,4 MiH kM.

B orBete 3anuinMTe HOMEPa BLIOPAHHBIX YTBEPIK/ICHUIH 6e3 npo0eJioB, 3ansThiX U JIPYTUX JIONOJIHUTCIb-
HBIX CHMBOJIOB.

19. Cpennuii pocT UrpokoB B 0ackeTOON B IIKOJILHOU MYKCKOM cOopHOl coctaBugeT 175 cm. Poct Ku-
pwiia u3 sto cOopHoit coctarisier 175 cm. Kakoe u3 ciie/lyronmx yrBepxJIcHUNH BEpHO?

1) O6sa3aTensHO Halinérca urpok, nomumo Kupuiuia, poctom 175 cm.

2) Kupwn — camblii HU3KHi B COOpHOH KOMaHe 1Mo 0acKeTOOTy.

3) OGs3aTebHO HARAETCS UTPOK POCTOM MeHee 175 cm.

4) O06s3atenpHO HAWAETCS UTPOK, MOMHMO Kupuiiia, poctom He MeHee 175 cm.
B orBete 3anuuinTe HoMEp BLIOPAHHOTO YTBEPIKACHHUSI.

20. 3Hast IIMHY CBOETO IIara, YeJIOBEK MOXET NPUOMKEHHO TONCUNTATh MPOWICHHOE UM PACCTOSHUC $
o Qopmyrnie s = nl, TIe # — uKcao maroB, /| — jmHa mara. Kakoe paccTosHue Mpomen 4esloBEK, €CIH
/=150 cm, n=1100? OTBeT BbIpa3UTE B KUIOMETPAX.

21. Pemmmte nepasenctso (x—1)> < v2(x—1).

22. Csexue Qpykrbl conepxar 93% Bospl, a BbicylieHHble — 16%. Ckonbko cyXux (pyKTOB MOINYyUUTCS
u3 252 Kr cBexuX (PyKTOB?

23. IlocTpoiite rpadux GyHKIIUU

x> —10x+27, x> 4,
Y= x—1, x<4.
U OIIpeJIeNITe, IIPU KAKUX 3HAYSHHSIX /m [psIMasi y = m UMEET C IpaKoM POBHO JiBe OOIIME TOUKH.

24. B BbinykioM yeTblpéxyronbuuke NPOM muaronans NQ sBisietcst Guccexktpucoit yra PNM u nepe-
cexaercs ¢ juaroHasnbio PM B touke S. Haiymre NS, ecim u3BECTHO, YTO OKOJIO YeThIpéXyronbHuKa NPOM
MOYKHO OITHCAaTh OKpYXHOCTh, PO =55, SO = 1.

25. OcnoBanus BC u AD tpaneunun ABCD paBHbI cOOTBETCTBEHHO 3 U 12, BD = 6. [lokaxkute, 410 Tpe-
yronbauku CBD u BDA 110100HBb!I.

26. boxoBbie ctoponsl 4B u CD tpaneuuun ABCD paBHbl coorBeTcTBeHHO 12 1 20, a ocHoBanue BC
paBHo 2. buccexrpuca yria ADC TpoxXomuT 9epe3 CepeIuny cToponsl 4B. Haiiaute miomaas Tpamneun.
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